3 AABC o)A sin A 9] 3F-2 &utel7E?

R
A
5
"
o) 2\/4H 3\/H © 4\/ﬁ
41 41 41
541 6 V41
41 41

AB = V52 +42 = 41
BC 441

BO £ v

SoSinA = — =
sin N Vil 1




A 744t 7tE ABC 9F AB,C, oA

=
A
B.C; = 5, AB; = 139 1, A=gsq @
2 Fatol.

4

> =
12

b=
D (<1=] 13

AAB,C; oA AC,” = 132 — 52 = 1440| 22 AC, = 120°|t}.
T3 % 9] Zh-& cos A 9 #kIF Tt SHH AAB;C; @2 AABC

olmg
AC _AC, _ 12
AB AB; 13




Zo]7F100m 1 Arche]7t oh3 2 2
| Bl AA it Attie]et 2|l o] F
= 7t 2717 62° 4 o, A HO 2 HE
At} 7t e 7R 9] =ol & FohH?
(<, sin62° = 0.8829, cos62° = 0.4695,
tan62° = 1.8807 2 AAIs}IL, A% A
Zhe]of| A Bh& it

(]

@® 80 (m) @ 82 (m)
@ 86 (m) @)ss (m)

® 84 (m)

(3=°]) = 100sin 62° = 100 x 0.8829 = 88 (m)




4.t IYOIH @ AB 9 PolS Fstelt,

D 7V3cm (@)8\/§cm ® 9v3cm
@ 10V3cm ® 11V3cm

AM = V82 —42 = \/4_:4\/§(cm)
. AB=2x4v3=8+3(cm)




5. A& AP ¢ AE BP 7F 247 €4 0 o A1 o, /APB ©] 2717}
100° & wf, zx o] 27]=2?

p 100°

@® 30° @ 32° ® 35° @)40° ® 50°

ofll

PA = PB 0|22 APAB £ o]5H Az g o]t}
. zx=(180°-100°) + 2 = 40°




6. o= 134 90 = »ABC o WiHdoltt. A D, E, F7FHHYL
o, BC ] Aol& Fstofzt,

\VARR 4
0
i

35

S~ 17--"D 18 -

. BC=17+18=35




7. \’4—.0_ J8lo
& 192909 e-stk= 5
2 91 1] AF o] 2102 %L:Oqoﬁxma% ABCD °] 4 AD+BC

2




8. o

o

_j_‘ajqu. pdy

E

ro

47441749 ABC 914 tanC = -

12
dem @ wj, AB ©] Zo]E Fstofet.,

olaL, BC 7}

C
\
\
\
\
|
4cm
|
I
)
!
/
A_IZ
> E cm
> HE ! 2om
tanC:gzg % %O]E§4x5=12xﬁolt}.

web A8 gcm olt}.




[=p}

9. /C=90° ¢ AABC o)A tanB = 3 A o, sinB 9 gE&?

A

\




10. A= 60° 2 o, ohg A9 2L Fohw?
1 1
sinA + cosA cosA —sinA

©3vi @28 @OV @2 O\

B

1 1
sin60°—|—cos60°=\/7§+§: +2\/§
o 2 o 1 \/g 1_‘/§
cos 60° — sin 60 =53 = 5
@#)=— -
1+V3 1-+3
2(1-V3)-2(1+ V3)
(03] - )
_2-2¥3-2-243
B 7
43
=2
=23




11. o3 293 Zo] §Ez21 59 Zoj7} 1 9l AREd
o tiste] /DAB = x, £/ADB =y, /DEC = z
e & o, o F &A1 42 A7

@ siny =sinz @ cosy = cosz
(@)tanxztanz @ cosz=BD
® tanx = CE

B

/ADB = /DEC °o|2.&
siny =sinz = AB, cosy = cosz = BD

tanx:C_E, tanz = g = ;
CE CE




12.

oS 799 gABCD oA /BAC =
/ADC = 90° ©]1, BC = 8cm ¥ 1, CD ‘
o] Zol& st}

= cm

>
> HeH: 2v6cm

B

AC =8c0s30° =43 (cm

AADC £ A Zpo| g go|Br

_ o V2

CD = 43sin45 :4\/§><T=2\/5 (cm)




oS 187 & AABC oA AB = 4em A
,BC =8cm, /B=60°<¥ o}, AC ¢] Z4o]

@ 44/3cm @ 5v3cm
® 6v3cm @ 5v2cm
® Tcm

>C

. H _Z
“~-8em-

AH = 4sin 60°
V3

HC =8-BH
= 8 — 4 cos60°
=8-2=6
AC’ =AH +HC o= &
AC’ = (2V3)2 +62 =12+ 36 = 48
. x = 4v3(cm)




14.

o2 T18olA AB £ €9 0 9] 250l

C
(AOC = 120°, /ADC = 90°, AO =
12cm 4 T, AAOC 9] ¥ o]=?
120°

A -0 D
@ 12 V3em? @ 24+/3cm? 12 cm
@36 V3em? @ 48+V3cm?
® 60V3cm?

B

1 —
(Iﬂo]): 5 x AO x CD
CD = 12sin60° = 6 V3

w2t AAOC = % x 12 x 6 V3 = 36 V3(cm?) o]tk

C

L\,
N




15. o 93 Zo] F o] o] F = ZHe] 3717} 45° 91 SHAMCHE]
Z ABCD 9] Yo7} 36 v2em? & o, AC 9] Zo]& Fa}

® 8cm @ 10cm @12cm @ 14cm ® 16cm

iz AC = BD = x 2tH
xxxx%XSin45=36\/§

2
2% =X =36V2

=

N | =
S|

x% =144
x =12 (cm)




o

Gl
75

ojn

of SHo=TE Z2 72l At
2HE &2 720 e @2 1 Zol7t 2.

[ 3N e)
e

B

le

o]

3

(o)
e

4

@

o
ol

B

12 grett.

o)




17. o3 2gof A ¥H21AAD,
HEZMHAF, A2 BDE &
T ¥ 09 FAoltt. BC
o] Zo]x?

BE=BD=7-5=2(cm)
AF=AD =7 (cm)
CE=CF=7-4=23(cm)
BC=2+3=5 (cm)




18.

® Vldem @ 2+V1dcm @4\/ﬁcm
@ 12cm ® 18cm

OA =9cm, OM =5cm, AM = V92 - 52 = 2/14(cm)
AB = 2V x 2 = 4 VT4 cm)




19. o 293 Zol HAAE ABCD 2 Al Ho] Hsl= ¢ 0 7 At
DE 7} 9] 4o]1, DE = 25, DC = 24 & |, BE ¢] dol&
“-steizt.

\VARR 4
02
L

21

S5 ~
DE=25°2& CE= V252 —242 =7

BE = x 2} 5¥

AD=x+7

REREIL BIFEE

AB+DE = BE + DA

244+25=x+x+7

x =21




20. sin(2x-10°) =

|
o

@® 15° @ 20° ® 25° @ 30° (3))35°

B

sin(2x — 10°) = ‘/75(0“’ < x <45°) oA
V3
2

sin 60° = ojB=2 2x - 10° = 60°

2x = 70°
Sox = 35°




21. o ™I 2ol 6km Bold F AH B, C oM A Al A=
HY71E o 2 A7 247 60°, 45° & o, W7 74A] 9] =0

AH & st
mé!!!-%§c

@ 9- V2 (km) @ 9-2+2(km) ® 9- V3 (km)
@ 9-2v3 (km) @9—3\/5(km)

B

CH = AH = x 2}¥
BH=6-x

AH x
ﬁ:6—x
x= V3(6-x)
x=6v3- V3x

(1+ V3)x=6+3

6V3 (1- V3)
(1+ v3) (1- V3)

6v3 (1- V3)
-—
=-3V3(1- V3)
=9 - 33 (km)

- V3

tan 60° =




22.

2 204 AB= ¥ 09] #8001
/AOC = 120°, ZADC = 90°, AO =
12cm ¥ o|, ACAD 9] HolE 5t
2}, 120°

~-12em- -0

= cm

>
> HE: 54v3cm?

B

ACAD = AOAC + AOCD

AOAC o4 OA = OC °|2& OC = 12cm
, OD OD 1 =

cos 60 =56 12 2 .. OD =6cm

AOAC:%x12x12><sin60°=36\/§(cm2)

1
20CD = 5 X 12X 6 X sin60 ° = 18V3 (cm?)

ACAD = 36 V3 + 18 V3 = 54 V3 (cm?)




@® 110° @ 120° ® 130° @ 140°

B

() 150°

(DEC = x 2} 5}

(DABCD9] Ho]) = % X a X bxsin(180° — x)
1
= Zab
. 1
sin(180° — x) = 3

180° — x = 30°, x = 150°




24. T3S I8S Faste 90 9 4
o]& otdA?
@ 487w cm? @ 497 cm? ® 507 cm?
@ 51rcm? ® 537 cm?

r2 :(2\/6)2+(r—2)2
rP=244r*—4r+4
4r = 28

r="7 (cm)

whatA] o] Yol x 72 = 497 (cm?) o[t




25. o 293} Zol vkx]F9] Zol7t 5em o|al @E <l F
A 4 A o), TEA AB ©] Qo Falele}
A
()
D V5em @ 3+5cm ® 2+5em
@ 5v2cm @5 V3cm

B

A0 = 5em, OM = gcm, 00’ =

AM = 25—%5:—5;/5(0111)

~AB=5 \/g(cm)




26. TFS 1A PA L 90 o HAo| 1 A
T L HAo|th PT =6cm,PA =2cm &
o, 9 O 9] ¥t 9] Zo|=9

@ 4cm @ 6cm ® 7cm

@®)8cm ® 12cm

AO =TO = r ©]2} 59,
OP2 = PT? + OT? 9] ¢J5t]
(r+2?2=36+r>..r=38




27.

o 9004 Y 0 &= AZ44H3
ABC 9] Y H o]t} AABC 9] |
°l&=? (&,BD=10,CD=3) Os

@ 12 @2u @3 @ 36 ® 48

~&B

¥ 0 Y ¥tz 59| dolE r 2} 5tH
AB=10+r,AC=3+ro°]1
BC’ =AB’ +AC olm&

132 = (10+7)>+ (3+7r)?

169 = 100 + 20r + r2 + 9 + 6r + r2
2r2 + 26r — 60 = 0
r+13r-30=0
(r+15)(r-2)=0

r>00B2 r=2

~AB=12, AC=5

.'.AABCZ%XEXE:%X12X5:3O




28.

the %5} o] @ Mol Fol7t 4
ol HAPAA A -~ BCD 4 CD
$HL E 2 shal, (AEB & x 2t
& ], sinx x cosx 2] Lol b2 o]
o} a+b O] F& FoHA L. (1‘:?’ a. b
© A2a)

[
=

>
> HE:

11

B

CE =2 ©]1 3 Ao|A BEo| W&l =419 22 Het 51
_ 1——
= ABCD 9] #A5Ho|B2 EH = 3EB. EB = 23
_ 1 2 _
B :gxzx/ng‘/g, E=23
446
H=——
3

4v6  2vV3 2442 3
- 3 3 9 2Vv2
SINn X X COS X = X = = ]E]'

23 243 12 9
ca+b=9+2=11




29.

o5 213} Zro] FYPAP S ABCD ¢
5 ¥ BC,CD 9] 382 27 M, N o=t
531 AM, AN ¥ tjZ-4 BD ¢4o] w4
S E, F 2t 512 AE = 10, AF = 12,
(EAF = 30°¥ =, cEMNF 9] §o|&
T5hof et

» =
>mg: D
2
H E ¢ F £ aABC ¢
ACD 9 R A F H o B
2
_ 3
AM = 10 = =
X3
15
AN = 12 ><§ =
2
18

oEMNF = AAMN — AAEF
= % X 15 X 18 X sin 30 °

—1x10x12xsin30°




30. y = —2cos?x + 4cosx + 5 7F HAGEZ 7HE o, x O] F27(H,
0°<x<90°)

@0 @30° @4 @6 O 90

cosx=A (0<A<1)z2sH
y=-2A2+4A+5=-2(A-1)2+7
A=19o, HHF 7S 7IAERZE cosx=1L 0 x=0°




31. o2 a7 o] g2 7|at
1 A% 6km 2, AL
Aol 7} A4 4km &
0= Foll & Az A

Fofoder,

B (A)

rﬁ: HJInJ
i 2 4o

s

i)

7 (B) Q80
=0 A7
= km

>
> Heh. VTkm

(Fo] 2+ A7) =6x0.5 =3 (km)

(&Yl 2+ A]) =4x0.5 =2 (km)

A AollA BCol W& 5419] - Hefold,

AH = 3sin60°
=3

ﬁ:300560°:3x%:g(km)°ﬂ/\1
H_Czé(km)olﬂr.

2 2 w2 3v3\” 1\
AC =AH +HC :<T> +<§) =7

watA] AC = V7 (km) o]k,




32. the Tt ol MAB] Aot 12 91 el sk BAle1Z g ]
0] So + S5 — S 27

D 36 @ 48 ® 60 @)72 ® 108

Aoty YA H F wo| 12 o]1 11 7]l Z+o] 30° <l
SHAZAE 12 /HZ o]Fo]A 2t
1
D

S; =8Sx5=180
Sy =S x3=108
S3=Sx4=144
whahA] Sy + Sz — Sy = 108 4 144 — 180 = 72 ©|t}.




33. Thg 1elA DABCD & @ #e] Zol7k 10em & AAZE o]t
DE 7} BC £ A% 02 a4 o] 1% ), DE o] Zol?

H

A D
/// l(l)cm
/P ;
E /
< O //
B “~-10cm--~ C
24 25
@) ?cm @ ?cm ® 13cm
27
@ ?cm ® 1l4cm

EP=EB=x-10
AE=10- (x-10) =20 - x
AAED oA

DE? = AE? + DA?

x? = (20 - x)? + 102

40x = 500
25

X = —cm
2




